

事业单位养老保险制度改革方案出台

5个试点省市认真做好启动准备工作

新华社北京1月28日电(记者 杜宇)记者日前从人力资源和社会保障部获悉,事业单位养老保险制度改革方案已正式下发,5个试点省市认真做好启动准备工作。

据人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基介绍,2008年,养老保险省级统筹加快推进,全国有17个省份实现了省级统筹。新型农村养老保险试点指导意见正在抓紧起草,被征地农民社会保障政策措施进一步完善。

尹成基表示,2009年将进一步完善社会保险制度。

重点是制订实施城镇职工基本养老保险关系转移接续办法;全面实施城镇居民基本医疗保险制度,做好大学生参加居民医疗保险工作,基本解决破产国有企业退休人员的医疗保障问题,推进解决老工伤问题;开展新型农村养老保险试点,争取年底前覆盖全国10%有农业人口的县(市、区);继续推进做实养老保险个人账户试点工作



中国南极昆仑站英姿 新华社发

中国南极昆仑站胜利建成

综合新华社电 我国第一个南极内陆科学考察站昆仑站于27日在南极内陆冰盖的最高点冰穹A地区胜利建成。这标志着我国已成功跻身国际极地考察的“第一方阵”,成为继美、俄、日、法、意、德之后,在南极内陆建站的第7个国家。中共中央总书记、国家主席胡锦涛致电我国南极考察队,代表党中央、国务院,对中国南极昆仑站的建成表示热烈的祝贺,向在南极恶劣环境中迎难而上、团结协作、顽强拼搏,为建设中国南极昆仑站作出突出贡献的全体考察队员表示诚挚的问候,并遥祝考察队员们节日快乐、身体健康、工作顺利。

中国南极昆仑站站区计划总建筑面积558.56平方米,本次南极考察主要实施建设236平方米的主体建筑。考察站建成后,我国将有计划地在南极内陆开展冰川学、天文学、地质学等领域的科学研究,实施冰川深冰芯科学钻探计划、冰下山脉钻探、天文和地磁观测、卫星遥感数据接收、人体医学研究和医疗保障研究等科学考察和研究。

昆仑站为选择建在“冰盖之巅”边缘向内陆的跨越。其次,冰穹A地区空气稀薄,年平均温度接近零下60摄氏度,含氧量仅为内陆的60%左右,被学者称为“不可接近之极”,昆仑站正是位于南纬80度25分,东经77度06分,海拔4087米的“不可接近之极”。冰穹A作为南极“冰盖之巅”,具有极高的科研价值,是一座“天然实验室”,那里的观测指标对全球气候变化非常有说服力,是大气与气象研究方面独一无二

链接

昆仑站为何选择建在“冰盖之巅”

为何选择在南极“冰盖之巅”建设内陆考察站呢?

首先,冰穹A又称南极最高点,和经线交会的南极极点、全球温度最低的南极冰点、地球磁场南极的磁点并称南极科考的四大“必争之点”。中国南极昆仑站在冰穹A地区的建立成为继美国在南极极点建站,苏联在南极冰点建站,法国在南极磁点建站后,人类南极科考史上的又一个里程碑,它标志着中国南极科学考察研究将实现从南极大陆

边缘向内陆的跨越。

其次,冰穹A地区空气稀薄,年平均温度接近零下60摄氏度,含氧量仅为内陆的60%左右,被学者称为“不可接近之极”,昆仑站正是位于南纬80度25分,东经77度06分,海拔4087米的“不可接近之极”。冰穹A作为南极“冰盖之巅”,具有极高的科研价值,是一座“天然实验室”,那里的观测指标对全球气候变化非常有说服力,是大气与气象研究方面独一无二

的“观测站”。此外,这里的冰盖是原始堆积而成,储存着反映全球气候和大气环境演变的信息,在这个区域最有可能找到地球上最古老的冰芯。

另外,冰穹A地区也是进行天文观测的最佳场所。冰穹A地区具备地球上最好的大气透明度和大气视宁度(天文望远镜显示图像的清晰度),有3至4个月的连续观测机会和风速较低等条件,被国际天文界公认为地球上最好的天文台址。

未来十天南方三次降水将对节后春运带来不利影响

新华社北京1月28日专电(记者 于文静)记者28日从中央气象台获悉,未来十天,我国南方大部分地区将先后出现三次降水天气过程,在缓和西藏东部、江南东南部及华南中东部等地气象旱情的同时,将对节后返城高峰的春运工作造成一定程度的不利影响。

根据预报,第一次降水出现在28日至30日,青藏高原东南部有小雪或阵雪,四川盆地、贵州、湖北、黄淮东南部、江淮、江南、华南西部和北部等地将有一次以小雨为主的弱降水天气过程,江淮东部等局部地区将有中雨。

第二次降水在1月31日

至2月2日,青藏高原东部、西北地区东南部、西南地区东部、华北南部、黄淮、江淮、江南大部等地将有一次降水天气过程。

第三次降水将出现在2月3日至5日,西南地区东部、黄淮南部、江汉、江淮、江南地区中北部还将出现一次小到中雨天气过程。

中央气象台气象专家指出,上述三次降水天气过程及30日的海上大风天气,将对节后返城高峰的春运工作造成一定程度的不利影响,相关部门须提前做好充分准备,确保春运安全、畅通;公众也要及时关注天气预报信息,做好出行计划安排。

大年初一 中国军舰开始新护航

1月26日,大年初一,航行在亚丁湾的“武汉”号举行了庄严的升旗仪式,并举行了甲板运动会。当天,在曼德海峡东口的“海口”号又承担了新的护航任务。

截至目前,中国海军护航编队共完成包括香港、台湾地区航船在内的10批24艘船舶的护航任务。

据《中央电视台》

2.2万人初三看“团团”“圆圆”

据新华社台北1月28日电(记者 李凯 王妍)28日大年初三,阴雨多日的台北终于迎来了风和日丽的好天气,而台北市立动物园也迎来观看大熊猫“团团”“圆圆”的人潮。不到13时,2.2万张参观号码牌就全部发放完毕,创下大熊猫正式公开露面以来参观名额首度爆满的纪录。

到台北市立动物园看大熊猫成为台湾民众今年春节的新时尚。前两日,由于天气不好,来看大熊猫的人没有达到2.2万人的上限。

大年初三一早,动物园内便人流涌动,人们扶老携幼一起来看大熊猫。到中午12时多,2.2万张参观号码牌就发放完毕,但仍有民众前来动物园。

翻来覆去睡不着,揪头发也无济于事,失眠让人受够了罪;睡前30分钟服用,安享婴儿般的睡眠,太爽了!

55元 给你香甜好睡眠

美国原装进口松果体素片

55元 给你香甜好睡眠

与失眠者面对面

■ 能睡好,比吃啥都香啊!

失眠的人都知悉,想睡睡不着,睡醒了也不踏实,半夜里要醒好几次,睡不好,第二天就没精神,长期这样下去身体吃不消!但是在这茫茫人海中,松果体素片,真的很不错,而且还在美国原装进口,听说全国很多会员都老之,妻儿都知道,还说要给爸妈买,想睡就睡,胃口好,多舒服,真个好东西,吃啥都香!

■ 睡得好,干点啥都有精神了

以前每天只能睡2、3个小时,醒来入睡,一点动静就醒,年纪大,身体差,睡不着,血压高,血脂高,脾气暴躁,白天昏沉沉,浑身没力气,走路都发飘,每天一片松果体,睡得好,身体好了,浑身有劲,干点啥也不犯愁了!

■ 睡得好,心不烦气不躁,人也变年轻了

以前长期睡不好,醒来睡不着,整晚做梦,睡得特别醒,常常半夜惊醒,白天心烦意乱,有气无力,腰酸背痛,做什么事都没精神,只想着,去三高,三高,三高,与老公的关系越来越差,最近经过调整,现在上来后能入睡了,而且睡得很踏实,也不做梦了,白天很有精神,心也不烦,气也不躁了,以前由于睡不好,眼睛浮肿,眼袋很明显,现在都没有了,气色很好,邻居都说我变年轻了!

长期失眠,将严重影响身体健康

“每天最害怕的事就是上床睡觉,就像躺在老虎凳上,怎么也睡不着,太难受了!”

“每晚基本上是在看天花板到天亮,翻来覆去,只要能睡上好觉,宁愿少活十年!”

“床板上都钉满了钉子,死活合不上眼,白天昏沉沉的,心烦,连死的心都有了!”

医学研究发现:一天睡眠不足,第二天免疫力就会下降

美国原装进口松果体素片

本药以高纯度松果体素,能仁素为主要原料,经过先进工艺精制而成,每片含松果体素2mg。

规格:60片/瓶 零售价:168元/瓶

新春特价 **55元**

服用方法:每日1-2片,睡前一小时服用。

特别提示:如失眠严重,可在睡前加服2片,适当增加剂量,效果更好。

睡不好,松果体素分泌不足是主要原因

松果体素是人体中天的松果腺在夜间分泌的一种荷尔蒙,它是一种全天然的安眠物质,让人脑中部的松果腺,一个像松果一样的结构产生,当我们眼睛闭上,帮助我们的身体进入睡眠和苏醒循环。

随着年龄的增长,松果体素分泌减少,从而出现一系列的头昏、多梦、疲劳、腰酸背痛、各种疾病接踵而至。适当补充松果体素,可以防止老化,保持精神状态更年轻,改善睡眠,增强免疫力。科学家们相信这就是为什么年轻人的睡眠质量比年老的人要少。

如何成为会员:首次消费满100元,即成为普通会员,免费及在会员送运费90元。如欲截止日期至2009年1月31日。

更多优惠产品,详情请咨询电话:400-651-0018

全场消费满1000元,赠188元代金券,再赠200元生活用品

心泰银杏西洋参×12瓶	仅673元	再赠3瓶
丽人大豆异黄酮×12瓶	仅673元	再赠3瓶
六味地黄茶×12盒	仅828元	再赠3盒
天然碱盐松花粉×12瓶	仅559元	再赠3瓶
纳米氨基酸复合钙×12瓶	仅445元	再赠3瓶

咨询订购电话: **400-651-0018** (免长途费)

服务时间: 8:30-21:30 周一至周日

益生康健南京会员服务服务中心 (注:1月26日-28日南京店面休息)

地址: 南京莫愁新寓 咨询电话: 025-86801658, 86818556

公交乘地铁线: 5路, 29路, 82路, 312路, 149路, 92路, 150路, 68路, 莫愁新寓站下车即到(星湖饭店对面)。